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令和２年９月８日 議会運営委員会 議事録 

９時33分 開会 

 

○出席委員 （５人）    副委員長 和田 芳弘    委 員 北地 範久、西村 一啓、網谷 芳孝、日域 究    議  長 細川 雅子    副 議 長 寺岡 公章 
○欠席委員 （１人）    委 員 長 児玉 朋也  
○和田副委員長 おはようございます。 

  児玉委員長から、欠席の届けが出ておりますので、副委員長である私が議事の進行をし

ます。 

  定足数に達しておりますので、ただいまから議会運営委員会を開会いたします。 

  市長がお見えになっておりますので、御挨拶をお願いします。 

  市長。 

○入山市長 おはようございます。議会運営委員会開催、ありがとうございます。よろしく
お願い申し上げます。 

○和田副委員長 ありがとうございます。 

  それでは、議事日程に従いまして議事を進めたいと思います。 

  日程１、議案の取り扱いについてを議題といたします。 

  執行部から議案（その２）の概要について説明をお願いいたします。 

  総務部長。 

○中村総務部長 おはようございます。 

  それでは、令和２年９月大竹市議会定例会（第５回）の議案の概要（その２）について

御説明申し上げます。 

  議案第77号から議案第79号までの３件でございます。この３件、いずれも（仮称）おが

たこども園建設工事の工事請負契約の締結についてということで同じ工事に関する案件で

ございます。 

  この（仮称）おがたこども園建設工事につきましては、７月２日に入札公告を行いまし

て、８月12日に入札を行ったところでございます。その結果、３件とも低入札価格調査制

度のほうの調査価格にかかりましたので、調査をしていたというものでございます。 

  議案第77号は、（仮称）おがたこども園建設工事の建築主体工事に係るものでございま

す。請負金額８億1,180万円、請負者は株式会社淺沼組広島支店でございます。工期のほ

うは議決の日の翌日から令和４年１月14日までとなってございます。工事概要につきまし

ては、御覧のとおりでございます。 

  続きまして、議案第78号でございます。こちらは、同じく（仮称）おがたこども園建設
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工事の電気設備工事に関するものでございます。請負金額は１億1,110万円でございます。

請負者は旭日電気工業株式会社広島支店でございます。工期のほうは建築主体工事と同じ

でございます。 

  続きまして、議案第79号、こちらは（仮称）おがたこども園建設工事の機械設備工事で

ございます。請負金額は１億6,258万円でございます。請負者は山陽空調工業株式会社で、

工期は先ほどの２件と同じとなってございます。 

  以上が議案の概要でございます。議案の取り扱いについて御審議のほどよろしくお願い

いたします。 

  以上でございます。 

○和田副委員長 ありがとうございます。ただいま執行部から議案の概要について説明がご
ざいましたが、質疑はございませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○和田副委員長 なしと認めます。それでは、取り扱いについて事務局の説明をお願いいた

します。 

  局長。 

○田中議会事務局長 議案の取り扱いについて事務局案を御説明申し上げます。 

  議案第77号から議案第79号までの３件でございますが、後ほど開かれます本会議におき

まして一括上程後、提案理由の説明を受け、全て生活環境委員会へ付託と考えております。 

  以上でございます。 

○和田副委員長 ただいま事務局から議案の取り扱いの説明ございましたが、質疑はござい
ませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○和田副委員長 それでは、お諮りいたします。 

  本件の取り扱いについて事務局案のとおり決して御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○和田副委員長 御異議なしと認め、さよう決定いたしました。 

  以上で、本日予定された日程は全て終了いたしました。 

  以上で、議会運営委員会を閉会いたします。ありがとうございました。 

 

９時36分 閉会 

 

 

 


